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I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH

1. Cơ cấu tổ chức

Đại hội đại biểu Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam tỉnh Đắk Lắk lần thứ VII đã hiệp thương chọn cử ra Ủy ban Hội khoá VII, nhiệm kỳ 2014 - 2019, gồm 55 anh, chị. Tại hội nghị lần thứ nhất, Ủy ban Hội đã hiệp thương chọn cử 13 anh, chị vào Ban Thư ký Ủy ban Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam tỉnh, anh Y Nhuân Byă - Bí thư Tỉnh đoàn giữ chức Chủ tịch và 03 Phó Chủ tịch gồm: Anh Võ Văn Dũng - Phó Bí thư Tỉnh đoàn, Anh Nguyễn Quang Hùng - Trưởng Ban Đoàn kết tập hợp thanh niên và Anh Hoàng Ngọc Anh Tuấn - Chủ tịch Hội Thầy thuốc trẻ tỉnh. 
2. Tình hình biến động, công tác kiện toàn Ủy ban Hội, Chủ tịch, Phó Chủ tịch trong nhiệm kỳ

Nhiệm kỳ qua Ủy ban Hội LHTN Việt Nam tỉnh tuy có nhiều biến động nhưng đã kịp thời củng cố, kiện toàn, đảm bảo đúng số lượng, chất lượng, cơ cấu theo Điều lệ Hội LHTN Việt Nam. Trong quá trình hoạt động đến nay, do điều kiện công tác đã có 28 anh, chị rút tên khỏi Ủy ban Hội, trong đó có 04 anh, chị Ban Thư ký, 02 Chủ tịch, 02 Phó chủ tịch được điều động nhận nhiệm vụ mới theo sự phân công của tổ chức. Ủy ban Hội đã tiến hành hiệp thương bổ sung 26 anh, chị vào Ủy ban Hội khóa VII.
Tính đến thời điểm tổ chức Đại hội đại biểu Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam tỉnh lần thứ VIII, Ủy ban Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam tỉnh khóa VII hiện có 53 ủy viên, trong đó có 13 anh, chị Ủy viên Ban Thư ký, 01 Chủ tịch là Anh Y Lê Pas Tơr - Phó Bí thư Tỉnh đoàn, 03 Phó Chủ tịch gồm: Anh Phạm Trọng Phát - Trưởng ban Phong trào, Anh Trần Doãn Tới – Phó Trưởng ban Phong trào và Anh Hoàng Ngọc Anh Tuấn - Chủ tịch Hội Thầy thuốc trẻ tỉnh.
II. KẾT QUẢ TRIỂN KHAI THỰC HIỆN NGHỊ QUYẾT ĐẠI HỘI VII, NHIỆM KỲ 2014-2019

Với vai trò là cơ quan lãnh đạo cao nhất giữa hai kỳ Đại hội, Ủy ban Hội khóa VII đã tổ chức triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội Đại biểu Hội liên hiệp Thanh niên Việt Nam tỉnh lần thứ VII có trọng tâm, trọng điểm; chủ động xây dựng các chương trình, kế hoạch đảm bảo tính khoa học và đáp ứng yêu cầu thực tiễn, phù hợp nhu cầu, nguyện vọng của thanh niên; từng bước tháo gỡ những khó khăn trong tổ chức và hoạt động; chủ động tranh thủ các nguồn lực xã hội để hỗ trợ cho phong trào thanh niên.

Chỉ đạo các cấp bộ Hội trong toàn tỉnh triển khai thực hiện tốt phong trào “Tôi yêu Tổ quốc tôi” và Chương trình “ Xây dựng phát triển tổ chức Hội, mở rộng mặt trận đoàn kết, tập hợp thanh niên” thông qua nhiều hình thức hoạt động phong phú, trong đó điển hình là các chương trình, chiến dịch như: “Tình nguyện mùa đông, Xuân tình nguyện”, “Tháng ba biên giới”, “Chiến dịch thanh niên tình nguyện Mùa hè xanh”; công trình “Thắp sáng đường quê”, “ Nhà Nhân ái”, “ Công trình nước sạch; các ngày hội “Thanh niên với văn hóa giao thông”,, “Chương trình thắp sáng niềm tin”, các hoạt động hỗ trợ thanh niên khởi nghiệp… đã thiết thực góp phần chăm lo, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng của thanh niên; cổ vũ, hỗ trợ thanh niên học tập, lập thân, lập nghiệp, lao động sáng tạo, hăng say thi đua xây dựng quê hương. Các chương trình hoạt động của Hội đã khơi dậy và nâng cao tinh thần yêu nước trong các tầng lớp thanh niên, phát huy tinh thần, khát vọng vươn lên phát triển kinh tế, làm giàu cho gia đình, bản thân và xã hội. Việc xây dựng các mô hình hoạt động, phát hiện và nhân rộng gương điển hình tiêu biểu trên các lĩnh vực được quan tâm, thông qua các hoạt động này đã giúp cho công tác Hội và phong trào thanh niên tiếp tục được lan tỏa sâu rộng, tạo được vị thế của tổ chức Hội trên các lĩnh vực, khu vực đặc thù như vùng đồng bào dân tộc thiểu số, vùng đồng bào có đạo. Công tác phối hợp giữa Hội với các thành viên tập thể như Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, Hội Sinh viên Việt Nam tỉnh, Hội Thầy thuốc trẻ tỉnh, Hội Doanh nhân trẻ tỉnh được quan tâm, chú trọng, tạo điều kiện, môi trường cho hoạt động Hội các cấp đảm bảo thông suốt, thu hút, tập hợp được đông đảo hội viên, thanh niên.

Trong nhiệm kỳ, Ủy ban Hội tỉnh đã chỉ đạo, tổ chức thực hiện các chỉ tiêu Đại hội Hội toàn tỉnh lần thứ VII, nhiệm kỳ 2014 – 2019, kết quả như sau:
- 8/11 chỉ tiêu vượt kế hoạch.

- 02/11 chỉ tiêu đạt kế hoạch.

- 01/11 chỉ tiêu không đạt là: phát triển tổ chức Hội, Câu lạc bộ theo sở thích tại các doanh nghiệp ngoài nhà nước, khu vực nhà trọ tại khu, cụm công nghiệp (đạt 27%) 

III. KẾT QUẢ HOẠT ĐỘNG CỦA ỦY BAN HỘI, BAN THƯ KÝ, THƯỜNG TRỰC HỘI LHTN VIỆT NAM TỈNH

1. Ủy ban Hội LHTN Việt Nam tỉnh
Ủy ban Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam tỉnh làm việc theo nguyên tắc tự nguyện, tự quản, hiệp thương dân chủ đã tạo được sự thống nhất, đồng thuận trong tập thể Ủy ban Hội. Ngay từ đầu nhiệm kỳ, chủ động xây dựng quy chế hoạt động, chương trình làm việc toàn khóa và chương trình kiểm tra, giám sát của Ủy ban Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam tỉnh.
Trong nhiệm kỳ qua, Ủy ban Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam tỉnh đã tổ chức 12 hội nghị; trong đó, định kỳ hội nghị Ủy ban Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam tỉnh 6 tháng 1 lần và đột xuất, nội dung các kỳ hội nghị luôn được bàn bạc, thảo luận dân chủ và quyết định theo đa số; tập trung đổi mới nội dung, phương thức giáo dục chính trị tư tưởng; đẩy mạnh các hoạt động giáo dục truyền thống, đạo đức, lối sống góp phần xây dựng lớp thanh niên Đắk Lắk giàu lòng yêu nước, yêu quê hương, có lối sống đẹp, có lý tưởng cách mạng. Phong trào “Tôi yêu Tổ quốc tôi” được triển khai rộng rãi với nhiều nội dung mới, phong phú, đa dạng về hình thức tổ chức theo hướng gắn với thực hiện các công trình, phần việc thanh niên cụ thể, hiệu quả, thiết thực. 
2. Ban Thư ký Hội LHTN Việt Nam tỉnh
Ban Thư ký Ủy ban Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam tỉnh đã chỉ đạo điều hành công việc theo quy chế, nhiệm vụ và chương trình công tác, luôn duy trì chế độ sinh hoạt, thực hiện đúng nguyên tắc của tổ chức Hội. 
Việc phân công trách nhiệm theo dõi, chỉ đạo các mảng công tác, phụ trách các địa bàn và góp ý xây dựng chương trình, kế hoạch cũng như chuẩn bị tốt các nội dung kỳ họp Ủy ban Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam tỉnh; kiểm tra đôn đốc việc thực hiện tốt các Nghị quyết, chương trình, kế hoạch; tham mưu công tác hiệp thương kiện toàn Ủy viên Ủy ban Hội đúng quy trình, Điều lệ, nguyên tắc của Hội. 
3. Thường trực Hội LHTN Việt Nam tỉnh 

Tập thể Thường trực Hội đã giúp Ban Thư ký Ủy ban Hội chỉ đạo và tổ chức thực hiện có hiệu quả quy chế và chương trình làm việc toàn khoá của Ủy ban Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam tỉnh; xây dựng và tổ chức thực hiện tốt chương trình làm việc hàng năm, 6 tháng, hàng quý, hàng tháng. 
Chỉ đạo, kiểm tra việc chuẩn bị các nội dung trình Hội nghị Ban Thư ký quyết định và thực hiện giải quyết những công việc hàng ngày của Hội.
Tham mưu các kế hoạch, chương trình lớn của Hội hàng năm, giữ mối quan hệ với Thường trực Tỉnh đoàn và các cơ quan, ban, ngành, doanh nghiệp trong tỉnh để tạo cơ chế và kinh phí để tổ chức các hoạt động của Hội.

IV. HẠN CHẾ VÀ NGUYÊN NHÂN
1. Hạn chế
Việc chỉ đạo của Ủy ban Hội, Ban Thư ký trên một số mặt công tác chưa thực sự quyết liệt; 
Việc rút kinh nghiệm, nhân rộng mô hình, điển hình chưa mang lại hiệu quả cao; công tác nắm bắt tình hình tư tưởng và định hướng dư luận xã hội trong thanh niên nhất là thanh niên trong nông thôn, thanh niên dân tộc thiểu số, thanh niên tôn giáo còn hạn chế; 
Một số anh, chị Uỷ viên Ủy ban Hội chưa tích cực trong các kỳ họp, còn hạn chế trong việc hiến kế cho phong trào thanh niên toàn tỉnh.

2. Nguyên nhân hạn chế
 Việc đổi mới nội dung, phương thức hành động của Hội còn chậm so với yêu cầu thực tiễn và đòi hỏi của thanh niên trong tình hình mới, chưa giải quyết thoả đáng nhiều vấn đề của thực tiễn đặt ra trong quá trình đẩy mạnh công nghiệp hoá, hiện đại hoá, đô thị hoá và hội nhập quốc tế; 
Nhân sự trong Ủy ban Hội, Ban Thư ký thường xuyên biến động nên ảnh hưởng đến công tác lãnh chỉ đạo công tác Hội và phong trào thanh niên. Cán bộ chuyên trách công tác Hội từ tỉnh đến cơ sở còn thiếu, đa phần là kiêm nhiệm. 
V. BÀI HỌC KINH NGHIỆM
1. Hoạt động của Ủy ban Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam tỉnh cần phải bám sát sự lãnh đạo, chỉ đạo của Ban Thường vụ Tỉnh ủy, Đoàn Chủ tịch Trung ương Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam, Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn từ đó cụ thể hóa bằng các chương trình hành động phù hợp. Đồng thời, tăng cường tham mưu cho cấp ủy Đảng, chính quyền và phối hợp với các ban ngành, đoàn thể, tổ chức, doanh nghiệp trong và ngoài tỉnh để tranh thủ sự hỗ trợ, tạo điều kiện trong các phong trào hoạt động của Hội.
2. Phát huy dân chủ và trí tuệ tập thể, đi đôi với đề cao trách nhiệm, tính

chủ động, sáng tạo, phát huy vai trò của Ủy viên Ủy ban Hội trong việc chỉ đạo và kiểm tra; làm tốt công tác sơ kết, tổng kết, đánh giá, nhân rộng mô hình hay, cách làm tốt, gương thanh niên tiêu biểu nhằm phát triển sâu rộng phong trào.
3. Luôn bám sát cơ sở, nhạy bén trong nắm bắt tình hình, kịp thời đề ra các chủ trương, giải pháp mô hình hoạt động phù hợp và đáp ứng yêu cầu đòi hỏi thực tiễn của thanh niên, không ngừng đổi mới nội dung và phương thức hoạt động theo hướng thiết thực, hiệu quả, phù hợp với trình độ, nhu cầu, nguyện vọng của từng đối tượng thanh niên.
4. Thường xuyên tổ chức tập huấn, bồi dưỡng kỹ năng, nghiệp vụ cho đội ngũ cán bộ Hội các cấp; quan tâm xây dựng đội ngũ cán bộ Hội có đức, có tài, tâm huyết; gần gũi, am hiểu thanh niên; có khả năng trao đổi, đối thoại, dẫn dắt, định hướng thanh niên; có nhiều ý tưởng sáng tạo trong tổ chức phong trào; gương mẫu trong sinh hoạt, công tác.
Ủy ban Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam tỉnh khóa VII, nhiệm kỳ 2014 - 2019 xin nghiêm túc báo cáo kiểm điểm trước Đại hội. Đề nghị Đại hội phát huy dân chủ, thẳng thắn phê bình, góp ý xây dựng để Ủy ban Hội, Ban Thư ký, Thường trực Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam khóa VIII có thêm những kinh nghiệm khắc phục những hạn chế trong quá trình lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện có hiệu quả Nghị quyết Đại hội Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam tỉnh lần thứ VIII đề ra.
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