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 Đắk Lắk, ngày 18 tháng 10 năm 2019
Các anh, chị hội viên, thanh niên các dân tộc tỉnh Đắk Lắk thân mến!

Đại hội Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam tỉnh Đắk Lắk lần thứ VII, nhiệm kỳ 2019 – 2024 với chủ đề hành động: “Thanh niên các dân tộc tỉnh Đắk Lắk  - “Yêu nước, Sáng tạo, Tình nguyện, Hội nhập, Phát triển” đã thành công tốt đẹp.

Tự hào là những người con của quê hương Đắk Lắk tươi đẹp và đậm đà bản sắc văn hóa dân tộc, mỗi thanh niên chúng ta có trách nhiệm tiếp nối truyền thống hào hùng của các thế hệ cha anh, quyết tâm vượt mọi thách thức, khó khăn, gian khổ, phấn đấu trở thành những thanh niên có tâm trong, trí sáng, hoài bão lớn. 
Chúng ta hãy cùng nhau hưởng ứng phong trào “Tôi yêu Tổ quốc tôi” và 02 Chương trình Đồng hành với thanh niên lập thân, lập nghiệp, Chương trình Xây dựng Hội Liên hiệp thanh niên Việt Nam vững mạnh” do Đại hội phát động bằng việc:
- Không ngừng tự học tập, rèn luyện, tu dưỡng để phấn đấu trở thành công dân tốt, sống nghị lực, trung thực, trách nhiệm và cống hiến. 

- Xung kích, tình nguyện, phát huy sức trẻ, trí tuệ, sáng tạo để hoàn thành tốt nhiệm vụ của bản thân; sẵn sàng dấn thân, đi đến bất cứ nơi đâu, làm bất cứ việc gì Tổ quốc cần.

- Sống có trách nhiệm với bản thân, gia đình, xã hội; bắt đầu từ những việc làm tốt, những hành động đẹp và có ích cho cộng đồng; tích cực tham gia xây dựng các tổ chức của thanh niên tại địa phương mình sinh sống, học tập và làm việc.
- Gìn giữ và phát huy những giá trị truyền thống văn hóa tốt đẹp của dân tộc, tiếp thu tinh hoa văn hóa nhân loại, vững vàng trong hội nhập; xung kích tham gia xây dựng nông thôn mới, xây dựng văn minh đô thị, thi đua lập thân, lập nghiệp, chung sức, đồng lòng xây dựng quê hương Đắk Lắk ngày càng giàu đẹp, văn minh.
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