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I. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM

* Thời gian: Vào lúc 15h25’, ngày 17/10/2019

          * Địa điểm: Phòng họp số 1, Hội trường Tỉnh ủy

         II. THÀNH PHẦN


1. Chủ trì:


- Anh Phạm Trọng Phát – PCT TT Hội LHTN VN tỉnh khóa VII.

- Anh Kpă Y Khoa - Ủy viên Ban thư ký Hội LHTN VN tỉnh khóa VII.

2. Thư ký: Anh Đinh Văn Đang – Ủy viên UBH LHTNVN tỉnh khóa VII.
3. Thành viên: 85 Đại biểu chính thức dự Đại hội Hội LHTN Việt Nam tỉnh Đắk Lắk lần thứ VIII, nhiệm kỳ 2019 – 2024 gồm: Huyện Krông Năng, huyện Krông Ana, huyện Cư M’gar, huyện Ea Kar, huyện Ea Súp, Hội Doanh nhân trẻ

* Sắp xếp Đại biểu, ổn định tổ chức: Anh Đinh Văn Đang.

* Công tác chuẩn bị: Maket, âm thanh, micro, nước uống, tài liệu, bàn ghế đại biểu thảo luận…

III. NỘI DUNG VÀ ĐỊNH HƯỚNG THẢO LUẬN 
1. NỘI DUNG

- Đánh giá kết quả thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Hội LHTN Việt Nam tỉnh Đắk Lắk lần VII, nhiệm kỳ 2014 - 2019.
- Đánh giá kết quả thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Hội LHTN Việt Nam toàn quốc lần thứ VII, nhiệm kỳ 2014 – 2019 và góp ý báo cáo kiểm điểm của Trung ương Hội khóa VII.

- Nhận định, đánh giá về các chỉ tiêu trọng tâm của nhiệm kỳ 2019 - 2024.

- Thảo luận nội dung Chương trình “Đồng hành với thanh niên lập thân, lập nghiệp”.
2. ĐỊNH HƯỚNG THẢO LUẬN

2.1. Đánh giá kết quả thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Hội LHTN Việt Nam tỉnh Đắk Lắk và toàn quốc lần thứ VII, nhiệm kỳ 2014 – 2019.
- Bố cục báo cáo như dự thảo đã hợp lý chưa? Kết cấu các phần đã phù hợp, chặt chẽ và cân đối chưa? Có cần điều chỉnh gì không? Nếu điều chỉnh thì nghiên cứu đề xuất bố cục báo cáo để làm nổi bật những nội dung quan trọng trong báo cáo.
- Nghiên cứu tiêu đề báo cáo đã nêu trong dự thảo, cho ý kiến thống nhất hoặc đề xuất chỉnh sửa, bổ sung, lựa chọn tiêu đề mới.

- Những nhận định, đánh giá đối với phong trào “Tôi yêu Tổ quốc tôi”; kết quả thực hiện chương trình “Xây dựng và phát triển tổ chức Hội, mở rộng mặt trận đoàn kết tập hợp thanh niên” của Hội đã toàn diện chưa? Có phù hợp không? Cần bổ sung điều chỉnh, bổ sung những gì? Cụ thể thế nào? 

- Đánh giá những hạn chế, yếu kém; xác định nguyên nhân và các bài học kinh nghiệm đã chính xác chưa? Cần bổ sung, chỉnh sửa, thay thế những nội dung gì?

- Đánh giá kết quả thực hiện một số chỉ tiêu trong nhiệm kỳ đã chính xác chưa? Có cần bổ sung, điều chỉnh nội dung nào?

- Đánh giá về kết quả hoạt động của Ủy ban Trung ương Hội LHTN về việc xây dựng các chương trình, kế hoạch và công tác chỉ đạo của Trung ương Hội. Những khuyết điểm hạn chế và bài học dự thảo nêu đã phù hợp hay chưa? 

2.2. Nhận định, đánh giá về các chỉ tiêu trọng tâm của nhiệm kỳ 2019 - 2024: Các chỉ tiêu đưa ra trong nhiệm kỳ tới đã phù hợp chưa? Cần điều chỉnh hoặc bổ sung những chỉ tiêu gì?

2.3. Nội dung “Đồng hành với thanh niên lập thân, lập nghiệp”
- Đánh giá kết quả việc triển khai việc đồng hành của tổ chức Hội trong việc hỗ trợ thanh niên lập thân, lập nghiệp, khởi nghiệp trong nhiệm kỳ qua. Đánh giá những ưu điểm, tồn tại, hạn chế…

- Đề xuất những giải pháp để thực hiện Chương trình “Đồng hành với thanh niên lập thân, lập nghiệp” đạt kết quả cao hơn trong nhiệm kỳ 2019-2024.
- Thảo luận, góp ý các chỉ tiêu nhiệm kỳ 2019-2024 (liên quan đến Chương trình “Đồng hành với thanh niên lập thân, lập nghiệp”).

Chủ trì điều hành thảo luận theo thực tế.

Thư ký ghi chép toàn bộ nội dung.
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